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Број миграната и избеглица који стижу до обала Италије и Грчке драматично је опао,
што је забринуло званичнике. Историјски гледано, прилив миграната опада током
зимских месеци.

  

  

Како пише тхедаилyбеаст.цом, у недељу је из Турске до грчких острва стигло само 155
миграната и избеглица, што је скоро занемарљиво у односу на дневни просек од 4.000
њих. Међународни званичници су, уместо да осете одушка, изузетно забринути због
тога.

  

- Као што је тешко гледати те људе сваку дан крећу на опасно путовање, још нас више
брине када не долазе. Не знамо да ли су заустављени, да ли су им бродови потопљени,
једноставно не знамо зашто је број тако драстично опао - каже Александра Флес и
грчког одељка Међународне организације за миграције.

  

У прве три недеље новембра око 1.800 миграната и избеглица је спасено код обала
Либије

  

Амерички сајт ипак наводи да је у међувремену број придошлих миграната и избеглица
ипак порастао на око 1.000 дневно, али и бележи да је опадање броја уследило након
појаве видео снимка на којем изгледа као да припадник грчке Обалске страже намерно
харпуном буши гумени чамац са сиријским избеглицама.
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Снимак је објавио сајт миддлееастеyе.нет, а начинио га је званичник са турског брода
који је потом прихватио избеглице из чамца који је убрзано тонуо.

  

"Амнести интернешенел" је осудио овај наводни поступак грчког званичника и подсетио
на још четири инцидента у којима је грчча Обалска стража одгуривала натраг бродове
пуне миграната и избеглица.

  

 Сматра се да чак још милион миграната чека на прелазак из Турске у Грчку

  

Министарство спољних послова Грчке негирало је да је било оваквих поступака.

  

- Хеленска обалска стража категорично негира натписе у страној штампи, као и
монтирани аудиовизуелни материјал са страног сајта по којем је наводно пловило
Хеленске обалске страже покушало да потопи брод с избеглицама - наведено је у
саопштењу уз податак да је Хеленска обалска стража од почетка године из мора спасла
90.000 избеглица.

  

 Македонска полиција јури мигранта на граници с Грчком

  

Историјски гледано, прилив миграната опада током зимских месеци, али су званичници
који се баве питањем избеглица упозорили да је ова година већ изузетак

  

Сматра се да чак још милион миграната чека на прелазак из Турске у Грчку, а да је на
десетине хиљада њих у Либији, где чекају на прилику да се домогну Италије.

  

У прве три недеље новембра око 1.800 миграната и избеглица је спасено код обала
Либије на њиховом путу ка Италији, у односу на 5.000 колико је било у октобру.
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